

Delovno tekmovanje kovinarjev Šiške in Ljubljane

Kot vsako leto bo tudi letos organizirano proizvodno-delovno tekmovanje kovinarjev v občini Ljubljana-Šiška in kasneje na ravni mesta Ljubljana. Zmagovalci mesta pa bodo sodelovali na republiškem tekmovanju, ki bo na Ravnah na Koroškem.

Taka delovna srečanja kovinarjev so organizirana zato, da prispevajo k povečanju produktivnosti in kakovosti dela, izboljšanju proizvodnje, boljši organizaciji proizvodnega procesa in dela v celoti. Praksa dosedanjih delovnih tekmovanj je pokazala, da so le-ta postala svojevrstna šola samoupravljanja, delovnega in osebnega izobraževanja in dvigovanja tehnične kulture delavcev-tekmovalcev.

Od 17. do 19. aprila 1986 bo v Ljubljani VI. proizvodno-delovno tekmovanje kovinarjev, na katerem bodo tekmovali udeleženci v 15 poklicih (konstrukcijski ključavničar, orodjar, strugar, rezkalec, brusilec, livar-kalupar, strojni kovač, avtomehaničar, Diesel, avtomehaničar-Otto, plamenski varilec, varilec RO, MAG, TIG, modelni mizar in obratni električar).

Tekmovanje bo potekalo v času, ko moramo še z večjimi napori vseh delovnih ljudi izbojevati nove dosežke v razvoju samoupravljanja, večanju proizvodne moči in materialnih osnov združenega dela, izboljšanju delovnih in življenjskih razmer, pri večji humanizaciji dela, izpolnjevanju, izobraževanju in razvijanju ustvarjalnih, inovativnih in razvojnih sposobnosti delavcev, kar tej manifestaciji daje še večji pomen.

Za zagotovitev udeležbe na tekmovanju je občinski svet ZS Ljubljana-Šiška pozval organizacije združenega dela kovinske dejavnosti (in tudi ostale) v občini, da prijavijo čimveč tekmovalcev iz svojega delovnega okolja. Do sedaj so prijavljali tekmovalce predvsem iz istih OZD (Litostroj, Agrostroj, ena TOZD iz ISKRE). Pri ostalih pa obstaja mnenje, da pri njih ni kadrov, ki bi lahko sodelovali. Prav to je potrebno povečati aktivnost družbenopolitičnih in strokovnih dejavnikov, ki so predvsem odgovorni, da dobi množično sodelovanje delavcev na teh tekmovanjih novo kvaliteto s stalnim večanjem števila delovnih organizacij, ki organizirajo predhodna interna tekmovanja (v Litostroju to že dalj časa uspešno izvajajo) oziroma delavcev, udeležencev teh tekmovanj. Iz delovnih organizacij, ki so sodelovale v večini dosedanjih tekmovanj, dosežajo tekmovalci odlične rezultate na mestni, republiški in zvezni ravni. Obenem pa so tudi odlični delavci in samoupravljalci v svojih delovnih okoljih.

Med delovnim tekmovanjem kovinarjev Ljubljane bodo prikazali tudi ustvarjalne prispevke delavcev na različnih področjih (inovacije, likovna, kiparska in druga dela).

O rezultatih tekmovanja bomo podrobneje poročali v eni naslednjih številčk Javne tribune.

V. B.

PREJELI SMO

Neurejen promet skozi podhod

Predvidevam, da pisana beseda v časopisu le več zaleže, kot pritožba posameznika in sem se odločil napisati nekaj več o neurejenosti podhoda na Prušnikovi cesti oz. zaradi neurejenosti prometa skozi ta podhod.

Priključek avtoceste Naklo-Ljubljana na Celovško cesto je presekala strmjeno naselje Šentvid na dva dela. Prekinjena je bila osnovna prometnica Prušnikova cesta, za nujno povezavo obeh delov naselja pa je bil zgrajen podhod širine ca. 3,5 metra, do katerega vodijo strmi priključki z obeh koncev Prušnikove ceste in začetek Tacenske ceste. Celoten kompleks podhoda pod avtocesto (in pristopi k njemu) je slabo projektiran, kar se je pokazalo v letošnji zimi, saj ni bilo možno dobro pluzenje snega, pomrznenih strmih pristopov ob ograji pa se sploh ni dalo uporabljati več kot mesec dni.

Poleg minimalnih izmer podhoda, pravokotnega vstopa s Tacenske ceste in težav zaradi strmine, pa je pomanjkljiva tudi obstoječa prometna signalizacija. Ob vseh treh vstopih k podhodu sta namreč le po dva znaka »dovoljeno za pešce« in »dovoljeno za kolesarje«. Znak bi bila sicer dovolj za urejen in varen podhod, če bi bil hkrati tudi fizično onemogočen prevoz drugim vozilom. Ker pa so na samih začetkih poti k podhodu dovolj široki priključki, brez ovir ali znakov prepovedi, ga uporabljajo čedalje pogosteje tudi vozniki osebnih avtomobilov, traktorjev in kombijev, ki brezobzirno vozijo med pešci in kolesarji. Pešci in kolesarji smo v tem podhodu v neprestani nevarnosti, saj se med avtomobilisti, ki vozijo v obeh smereh v 3,5 metra širokem podhodu, nimamo kam umakniti; še zlasti je tu nevarno za starejše ljudi in številne šolarje.

Opisano neurejenost in nevarnost podhoda je potrebno takoj odpraviti z prometnim znakom »prepovedano za vsa motorna vozila« in s primernimi, dobro vidnimi ovirami, npr. betonskimi koriti za rože.

Nekateri posamezniki opravičujejo sedanjo dvoiličnost prometne (ne)urejenosti s tem, da mora biti podhod prost za izredne primere, npr. za intervencijska vozila. Vendar to ni potrebno, saj je ta predel na gosto preprečen s cestami za motorna vozila, tako da je dovoz omogočen do vsake stavbe najmanj z dveh strani.

Dare Dolinar
Tacenska c. 5

Slovesno na OŠ Riharda Jakopiča

Krajevne skupnosti in KKSZDL Dr. Petra Držaja, Na Jami in Zgornje Šiške so v počastitev dneva žena organizirale proslavo. Lahko bi rekli, da je bilo to nekakšno »mini« kulturno srečanje. V prvem delu so pod mentorstvom Irène Rejc in Petra Premožeta nastopili učenci OŠ R. Jakopiča. Sledil je nastop deklic iz nižjih razredov, ki so nas prijetno presenetile s svojo moderno baletno točko, ki jo je sestavila Sonja Štein Lenart. Po govoru predsednika KS dr. P. Držaja, Jožeta Gabrovška, ki je v imenu KS in družbenopolitičnih organizacij čestital krajanom za njihov praznik, je sledil umetniški del proslave. Najprej se je predstavila Mila Vlašič-Gvozdič, po rodu Hercegovka, s svojimi pesmimi. To je le del njene aktivnosti, saj se ukvarja še s pisateljevanjem in slikanjem. Dramski igralec Janez Vajevc je nastopil z recitacijo Prešernovih, nekaterih prevedenih Grozdičevih in drugih pesmi, moški pevski zbor NOB Karol Pahor pa je zapel nekaj čudovitih ljudskih pesmi. Po proslavi smo si lahko ogledali razstavo del izpod spretnih rok naših krajanov.

Mile Jovanović

Veterinarski zavod Ljubljana

Cepljenje psov proti steklini na območju občine Ljubljana-Šiška

Cepljenje psov proti steklini bo po naslednjem razporedu:

5. 4. 1986	od 8. do 9. ure od 10. do 12. ure	— pri Avtopralnici, Vodnikova 232 — pri Klemencu, Vodnikova 58
7. 4. 1986	od 8. do 8.30 ure od 9. do 9.15 ure od 10. do 10.15 ure od 10.45 do 11. ure od 12. do 13. ure	— pri Pancetu, Stanežiče 3 — pri Šublju, Medno 9 — pri gostilni Bormes, Dvor — pri Čvajnerju, Žlebe — pri Šušteršiču, Preška c. 6
8. 4. 1986	od 8. do 8.15 ure od 8.30 do 9. ure od 9.30 do 10. ure od 10.30 do 11. ure od 11.30 do 12. ure od 12.30 do 13. ure	— pri Grabci, Topol — pri Legastji, Trnovec — pri Dolinarju, Sora 34 — pri Jenko Alojzu, Goričane 17 — pri Veber Andreju, Sp. Senica 1 — pri Šušteršiču, C. v Svetje 44
9. 4. 1986	od 8. do 8.30 ure od 9. do 10. ure od 11.30 do 12.30 ure	— pri Bizeljčanu, Smartno — pri Žibertu, Brod — pri gostilni Mihovc, Zg. Pirniče
10. 4. 1986	od 7.45 do 8. ure od 8.30 do 9. ure od 10. do 10.30 ure od 11. do 11.30 ure od 11.45 do 12. ure od 12.30 do 13. ure	— pri Knezu, Rašica — pri Jošku, Valburga — pri Miru Vodetu, Skaručna 18 — pri Jermanu, Repnje — pri Resmanu, Polje — pri Zadrudnem domu, Utik
11. 4. 1986	od 8. do 8.30 ure od 9. do 9.15 ure od 9.30 do 9.45 ure od 10. do 10.30 ure	— pri Šetini, Zbilje — pri Šinku, Moše — pri Stenovcu, Dragočajna — pri Koželj Jožetu, Sp. Gameljne 21 (pri novem hlevu)
12. 4. 1986	od 12. do 12.30 ure od 13. do 13.30 ure od 14. do 14.15 ure	— pri Kalanu, Zapoge — pri Janezu, Vodice — pri Koscu, Selo
	od 8. do 8.30 ure od 9. do 9.30 ure od 10. do 11. ure od 12. do 12.30 ure	— pri Vodniku, Podutik — pri Šuštaršiču, C. A. Bitenca 142 — pri gostilni Žibert, Trata — pri gostilni Jelen, Vižmarje
ZA ZAMUDNIKE: 19. 4. 1986	od 8. do 8.30 ure od 9.30 do 10. ure od 11. do 12. ure	— pri Šušteršiču, Preška c. 6 — pri gostilni Žibert, Brod — pri Klemencu, Vodnikova 58

Cepljenje proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od 4 mesecev. Pristojbino 1.150.— dinarjev plača lastnik psa pri cepljenju.